

Prva IN2 Dynamics & Microsoft Dynamics konferencija u Beogradu

U Beogradu je 4. decembra, u prostorijama kompanije Microsoft, održana konferencija pod nazivom „IN2 Dynamics i Microsoft Dynamics rešenja u privredi“, u organizaciji IN2 grupe i Microsofta Srbija

 **Nataša Vujić**

Događaj je prevazišao očekivanja i umesto planiranih 40, okupio oko 60 učesnika mahom iz privrednih preduzeća. Prisutni su imali priliku da na jednom mestu saznaju sve o savremenim poslovnim IT rešenjima. Nakon upoznavanja sa *Microsoft Dynamics NAV* i *AX* rešenjima namenjenim upravljanju resursima malih, srednjih i velikih preduzeća, bilo je reči i o *Business Intelligence* alatima namenjenim analizama i izveštavanju. Stručnjaci IN2 grupe koji su za ovu priliku doputovali iz Zagreba i Kopra predstavili su prednosti *Microsoft Dynamics AX* rešenja u projektnim organizacijama i načine na koje *Microsoft Dynamics CRM*, namenjen upravljanju odnosima sa klijentima obezbeđuje prepoznavanje i kategorizaciju prodajnih prilika, optimizaciju prodajnih procesa i upravljanje marketinškim aktivnostima.

Na konferenciji je bilo reči i o najnovijoj *Give me 5 + 2 Extended* akciji *Microsoft*-a koja svim zainteresovanima omogućava da do 27. decembra 2014 sebi obezbede *Microsoft Dynamics NAV* licence po cenama upola nižim od redovnih.

IN2 Dynamics

IN2 Dynamics je deo IN2 grupe, koja obuhvata 12 preduzeća u



Srbiji, Hrvatskoj, Sloveniji, Bosni i Hercegovini i Makedoniji. Grupa se bavi implementacijom *Microsoft* i *Oracle ERP*, *CRM* i *BI* sistema, ali i razvojem sopstvenih rešenja namenjenih privredi, javnom sektoru i finansijskim institucijama. Ulaganje u razvoj zaposlenih, profesionalizam, individualan i posvećen pristup svakom pojedinačnom klijentu jesu osnovne smernice prema kojima grupa rukovodi svojim poslovanjem.

Osnovana 1992. godine, IN2 grupa se danas može pohvaliti iskustvom na preko 300 projekata i statusom *Microsoft Partnera* godine za 2013. Od 2003. godine IN2 grupa je posvećena održanju sistema kvaliteta kroz ISO 9001, a od 2011. godine je nosilac sertifikata ISO 27001 za upravljanje sigurnošću informacija. Sa preko 500 zaposlenih stručnjaka iz različitih oblasti, grupa je dokazan lider u regionu.

IN2 Dynamics svoje poslovanje zasniva na novom konceptu pružanja usluga – izgradnji tima visoko kvalifikovanih profesionalaca, potpune posvećenosti klijentu, pronalaženja optimalnih rešenja i ulaganja svog iskustva i energije u njihovu primenu. Kompanija je danas prepoznatljiva kao simbol vrhunske usluge u IT industriji i služi za primer drugima. → www.in2dynamics.rs.

Rešenja u privredi

- *Microsoft Dynamics NAV* malim i srednjim preduzećima omogućava upravljanje resursima i organizaciju kompletnog poslovanja. Koristi ga više od 95.000 kompanija, u preko 110 zemalja sveta.

- *Microsoft Dynamics AX* je namenjen srednjim i velikim preduzećima, kao i preduzećima koja posluju u distribuiranom okruženju, koriste neke od najuspešnijih svetskih korporacija, uključujući i sam *Microsoft*.

- *Microsoft Dynamics CRM (Customer Relationship Management)* – upravljanje odnosima sa klijentima) obezbeđuje prepoznavanje i kategorizaciju prodajnih prilika, optimizaciju prodajnih procesa i upravljanje svim marketinškim aktivnostima.

- *BI (Business Intelligence)* – poslovno izveštavanje) rešenja namenjena su prikupljanju, filtriranju i obradi velikih količina podataka i obezbeđuju njihovo predstavljanje na jednostavan, svima razumljiv način.